

## 微提醒

## 高考前后这6样东西千万不要晒

@中国警方在线  
(公安部治安管理局官方微博)

临近高考,所有考生和家长们注意啦,这几样东西千万不要晒到网上发朋友圈。①准考证;②个人身份证件;③考生号及密码;④填报志愿纸质表;⑤成绩单或查询页面截图;⑥个人录取通知书。若被别有用心的人获取,可能被利用实施精准诈骗。

## 微点赞

## 2岁男孩走入车流 卖菜大叔及时拉回

@央视新闻  
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,湖北阳新县,一名2岁男孩独自走向车流密集的马路。所幸一位在附近摆摊卖菜的大叔及时发现,上前拉住孩子,把他带到菜摊边陪伴安抚报警。据了解,当天男孩母亲去接大儿子放学,没有把门锁紧,男孩自己溜出了家门。提醒:家长切莫将孩子独自留在家中!



## 工人被卡沙土机 消防员徒手救人

@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

近日,陕西延安,一名男子在作业时发生意外,右手手臂被卡在沙土掺料机下方。机器沉重,沙土松软,手臂随时可能受到更严重的挤压,情况紧急。消防员火速抵达,现场空间狭窄,大型器械难以施展,为争取时间,救援人员果断地趴在沙土上,用工具结合徒手挖掘方式争分夺秒营救,最终将男子救出并移交医护人员。



## 注销公告

浙江靖霖律师事务所(社会统一信用代码:31330000695278745G)因与上海靖予霖律师事务所(社会统一信用代码:313100005542849304)吸收合并为上海靖霖律师事务所,现决定注销浙江靖霖律师事务所及其分所;且经双方全体合伙人一致同意并声明:浙江靖霖律师事务所以及分所均注销,原有的债权债务、案件办理、人事关系等全部由上海靖霖律师事务所承继。特此公告。  
浙江靖霖律师事务所 联系电话:0571-87392255  
2025年6月4日

## 清算公告

平湖市农业发展服务有限责任公司(统一社会信用代码:91330482761324640X)现已成立清算组进行清算。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃权利,清算结束本公司将向业务主管单位和登记管理机关依法办理注销登记。  
债权申报联系方式:13511303399,方先生。特此公告。  
平湖市农业发展服务有限责任公司清算组 2025年6月4日

## 温州滩涂新能源项目送出工程环境影响报告书征求意见稿信息公告

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息,征求与该项目建设项目环境影响有关的意见。一、环境影响报告书征求意见稿全文查阅方式及途径 社会各界可登陆国网浙江省电力有限公司网站: <http://www.zjsgcc.com.cn/>,“通知公告”栏,查询环境影响报告书征求意见稿,并可联系建设单位查询纸质版报告。二、征求意见的公众范围 征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织关于本工程环境影响评价和环境保护方面的意见和建议。环境影响评价范围之外的公民、法

人和其他组织也可提出宝贵意见。三、公众意见表的网络链接 同环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。四、公众提出意见的方式和途径 公众若有与本项目环境影响评价和环境保护有关的建议和意见,请按上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。单位名称:国网浙江省电力有限公司 地址:杭州市黄龙路8号 邮编:310007 联系人:陈先生 传真:0571-51103129 邮箱:26470927@qq.com 五、公众提出意见的起止时间 公众提意见的起止时间:本公告发布日期起10个工作日内。

## 微通报

## 拖拽女童进小巷男子将被追究刑责

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

6月3日,湖南娄底市公安局娄星分局通报,5月20日下午,嫌疑人刘某某(男,38岁)酒后行至娄底市娄星区涟滨中街附近,拖拽一女童(6岁)进入居民区巷子,后被居民及时制止并报警。接警后,民警迅速赶到现场将刘某某控制。经侦查,刘某某涉嫌寻衅滋事已被拘留,将依法追究其刑事责任。

## 微世相

民警吃馄饨识破骗局  
为小店挽回30余万元

@新华社  
(新华社法人微博)

近日,正在休假的云南西双版纳边境管理支队民警田铁林来到一馄饨店用餐。他发现馄饨店老板娘一直在通电话,嘴里还念叨着数字验证码,很快判断老板娘可能遇到了电信网络诈骗,果断亮明身份帮助老板娘成功止付30余万元。

恋爱花销不够  
男子竟偷女友金器变卖

@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

2023年9月,江苏的申某在网上结识了女子李某。恋爱期间,申某出手十分阔绰。2024年初,申某任职的公司效益下滑,好几个月发不出工资。为了维持“富贵”人设,他偷女友的金器变卖,先后5次一共盗窃了7件金器,变卖得款5万多元。得到的赃款又再次用于女友花销,还带女友出去旅游。

李某发现后报了警,此时她才得知窃贼是男友申某。经查,申某此前就曾因无力承担前女友小文提出的18.8万元彩礼费,在网上购买了一张假存单欺骗女方。当年11月,申某因伪造金融票证罪被法院判处有期徒刑六个月,缓刑一年。没想到,缓刑期没过,申某又再次“为爱盗窃”。近日,法院以盗窃罪判处申某有期徒刑一年六个月,两罪并罚决定执行有期徒刑一年九个月,并处罚金。

## 微视野

出逃2个月  
遭悬赏的“豆包”自己走进了诱捕笼

@南方都市报  
(《南方都市报》官方微博)

6月3日上午,记者从江苏省扬州市茱萸湾风景区(扬州动物园)获悉,从该园出逃两个月的卡皮巴拉“豆包”已于3日凌晨回归。据动物园消息,“豆包”于6月3日凌晨2点自己走进了园区设置的诱捕笼,终于“回家”了。工作人员透露,兽医给它做了检查,发现它还胖了一斤多。“豆包”是茱萸湾动物园饲养的雌性卡皮巴拉,于4月3日凌晨伙同另外两只家庭成员集体出逃。其余同伴相继被抓回后,“豆包”仍在逃,为此,园方曾于5月11日发布“悬赏公告”,公开征集线索,此后又多次追加奖励。



豆包,你终于回来了!